Steigerung
1.positiv:
[IGrundform des Adjektiv
[]Ich bin so grol wie Peter
xVergleichworter: genau(so) + positiv + wie

2.komparativ:
[|Gebildet mit suffix -er und oft auch mit dem Umlaut.
[]Peter ist grofer als Hans.

[1Adjektive auf -er, -el verlieren im Komparativ das e
[ Jteuer- teurer/ dunkel- dunkler
xVergleichworter: komparativ + als

3. superlativ

[lGebildet mit dem bestimten Artikel und suffix —st oder —est und oft mit dem
Umlaut.

[]Peter ist der kleinste Junge in seiner Klasse.

xvw: best.artikel + superlativ + substantiv

[1Gebildet mit dem am + (e)sten

[|Peter ist am kleinsten

[Jam + superlativ

[Isuffix: -est haben adjektive auf —d, -t, -s, -, -x, -z



